Errata

Page 1, Section 1.2, left-hand column, 2nd paragraph.

1.2 Human Health Risk Assessment for Federal Contaminated Sites

"...When characterizing the risks posed by exposure to non-carcinogenic substances, British Columbia accepts a hazard quotient (HQ) of 1.0 (exposure \leq TRV), whereas Alberta and Ontario target 0.2 (exposure \leq 1/5th TRV). Quebec accepts a HQ of 1.0, requiring however that background exposure is included in the calculation (MSSS, 2002)."

The sentences above are no longer accurate. The text should read as follows:

Provinces vary in their approach to the characterization of risks from exposures to non-carcinogenic substances.